MeToa 00beMOB NPH pelIeHNH CTEPEOMeTPHUYECKHUX 3a/1a4.

MCTO,Z[ 00BEMOB ITOMOTAaeT HAUTH AJIUHY NEPIICHAUKYIIApaA, OITYIIEHHOI'O U3 TOYKHU
Ha IIOCKOCTh. 3Has JJIMHY INCPICHAUKYJIAPA, MOKHO HaWUTU CJIcayromue
BCIINYHHBI:

1) PaccTostHue OT TOYKH 70 MIIOCKOCTH (3a1a4a 1)

2) PaccTositHue MEXTy CKpeIIMBAIOIIUMHUCS TIPSMBIMHU (3a7a4a 2)

3) PaccTositnue Mex 1y AByMs MapalIeIbHBIMU TIJIOCKOCTSAMH (3a7a4a 3)
CyTb MeTOaA.

PaccmoTtpum tpeyronpayo nupamuay DABC, DE u AH - BBICOTBI TUpaMUIbI
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PaccmoTpum, Kak IPUMEHUTHh METOJT 00HEMOB Ha KOHKPETHBIX MpUMEpax.
3agauya 1.

B npaBunbsHo# yeTbipexyronsHoi mupamuge SABCD, Bce pebpa KoTopoit paBHBI

1, Touka E — cepenuna pedbpa SB. Haiigute paccrosiuue ot Touku B 10 miockocTu
ACE.

PaccmoTpum tpeyronbayro nupamuny EABC.
Hckomoe paccTostHue OT TOUKU B 110 tutockocTu
ACE paBno BH -BbicoTe 3TOM TupaMusbl,
IpoBeAEHHOM U3 ToukH B Ha rpans AEC.
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A I'ne KE — BbICOTa nupamuibl, TPOBEICHHAS U3
touku E Ha rpans ABC.
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3anauva 2.

Touku M u N — cepenunbl pedep coorBercTBeHHO AD 1 AB ky0a
ABCDA;B:C.D;.

Haiinure paccrosaue mexay npsimbimu D1M u A1N, ecnu pebpo ky6a paBHO 6.

Paccrosinue mexay npssmeimu D1M u AjN HalizeMm, Kak paccTosiHUE OT MPSMOM
AiN 1o mnockocth, napamiensHoit npsamont A1N u conepxarieit npsimyio D1 M.
[Tposenem npsmyto D1K, rae K - cepenuna DC. Torna npsmas AiN napannenbHa
npsmoit D1K u napannensna nnockoctu MD1K. PaccTostnue ot npsimoit,
napaieTbHOM MITOCKOCTH PABHO PACCTOSIHHUIO OT JIF000H TOUKH MPSMOU 10
miockoctu. [loaTomy HaliieM paccTosiHue OT TOYKU A1 70 tuiockocTd MD1K.
Bocnonb3yemcst MeToioM 00beMOB 1Sl TpeyTroiabHOoM mupamuibl A1MD1K.

[Tycts A1H — nepnenaukyssp, poBeIeHHbIN U3 TOYKU A1 Ha miockocTh MD1K,
torpa AiH
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B tpeyronbaunke MD1K - paBro6enpennom: MK =

NIH
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BricoTa Tpeyronsauka MD1K, npoBenennas k cropone MK paBHa
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3agauya 3.

B mpaBunbHoi# yeTsipexyronpHoi mpusme ABCDA1B1C1D1 co croponoii
ocHOBaHWMs 4 U BbICOTOM 7 Ha pebpe AA; B3siTa Touka M Tak, uto AM = 2. Ha
pedpe BB1 B3sTa Touka K tak, uro BK; = 2. Haiiaute yron Mexay miocKOCTbIO
D;MK u miockoctbio CC1D1.




[Toctpoum mnockocts D1MK.

VYron mexay mockocthio D1MK 1 mtockocthio CC1D1 Haliiem kak yron Mexmy
MEPIEHIUKYIISIPAMH K 3TUM IIOCKOCTAM. A1/l — meprneHIuKysp K MIOCKOCTH

CC1D1, Alﬂl =4

A1H — nepnienqukynsp k miockoctu D1MK. A{H Halinem meToioM 00b€MOB U3
TpeyrojapHoi nupamuasl A;DiMK.
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Nckomeiit yron /{1 A1H Haiinem u3 npsmoyrosibHOro TpeyronsHuka 1A H, yron H
=90°.

cos IIATH = A _ 2
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VYron I[lAlH = 450
Ortser. 45°.



